# 惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金 清算报告

基金管理人: 惠升基金管理有限责任公司

基金托管人:交通银行股份有限公司

清算报告出具日: 2023年9月25日

清算报告公告日: 2023年9月27日

## 一、重要提示

惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金(以下简称"本基金")经中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")证监许可[2019]1748 号文准予注册,于 2020年02月19日正式成立并运作。本基金的基金管理人为惠升基金管理有限责任公司,本基金托管人为交通银行股份有限公司。

依据《中华人民共和国证券投资基金法》、《公开募集证券投资基金运作管理办法》等法律法规的规定以及《惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金基金合同》(以下简称"《基金合同》")的有关规定,《基金合同》生效后,连续50个工作日出现基金份额持有人数量不满200人或者基金资产净值低于5000万元情形的,基金管理人应当按照《基金合同》约定的程序进行基金财产清算并直接终止《基金合同》,无需召开基金份额持有人大会审议。

截至 2023 年 9 月 21 日日终,本基金连续 50 个工作日基金资产净值低于 5000 万元,已触发基金合同中约定的上述基金合同终止条款。本基金于 2023 年 9 月 22 日进入基金财产清算程序。本基金基金合同终止及基金财产清算安排详见 2023 年 9 月 22 日发布在本基金管理人网站(www.risingamc.com)和中国证监会基金电子披露网站(http://eid.csrc.gov.cn)的《关于惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金基金合同终止及基金财产清算的公告》。

本基金清算期为 2023 年 9 月 22 日至 2023 年 9 月 25 日,由基金管理人、基金托管人、大华会计师事务所(特殊普通合伙)、上海源泰律师事务所组成基金财产清算小组履行基金财产清算程序,并由大华会计师事务所(特殊普通合伙)对清算报告进行审计,上海源泰律师事务所对清算报告出具法律意见。

#### 二、基金概况

基金名称	惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金	
基金简称	惠升惠新混合	
基金主代码	008061	
基金运作方式	契约型开放式	
基金投资目标	在严格控制风险的前提下,追求基金资产的长期稳	

	健增值与超越业绩比较基	基准的投资回报。
业绩比较基准	沪深 300 指数收益率×50 益率×20%+中债综合全份	%+中证港股通综合指数收 个指数收益率×30%
风险收益特征	本基金属于混合型基金,其长期平均预期风险收益 水平高于债券型基金和货币市场基金,低于股票型 基金。本基金如投资港股通标的股票,需承担港股 通机制下因投资环境、投资标的、市场制度以及交 易规则等差异带来的特有风险。	
基金合同存续期	不定期	
下属分级基金的基金简称	惠升惠新混合 A	惠升惠新混合C
下属分级基金的交易代码	008061	008062
最后运作日(2023年9月 21日)下属分级基金的份额 总额	11, 524, 589. 10 份	11, 227, 103. 75 份
最后运作日(2023年9月 21日)下属分级基金的资产 净值	8, 403, 753. 47 元	8, 125, 385. 62 元

# 三、基金运作情况概述

惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金(以下简称"本基金"),经中国证券监督管理委员会证监许可[2019]1748 号《关于准予惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金注册的批复》注册,由惠升基金管理有限责任公司向社会公开募集,基金合同于2020年02月19日正式生效,基金合同生效日的基金份额总额为200,078,860.44份。自2020年02月19日至2023年9月21日期间,本基金按基金合同约定正常运作。

根据《惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金基金合同》以及《关于惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金基金合同终止及基金财产清算的公告》,自 2023 年 9 月 22 日起,本基金进入清算程序。

## 四、财务会计报告

## 1、清算期间

惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金的清算期间为 2023 年 9 月 22 日至

2023年9月25日。

## 2、清算报表编制基础

本基金的清算报表是在非持续经营的前提下参考《企业会计准则》及《证券 投资基金会计核算业务指引》的有关规定编制的。基金管理人编制清算报表是为 了呈报惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金全体基金份额持有人以及报中国 证监会或其派出机构备案使用。因此,清算报表可能不适于其他用途。自本基金 最后运作日起,资产负债按清算价格计价。由于报告性质所致,本清算报表并无 比较期间的相关数据列示。

# 清算资产负债表

单位: 人民币元

项 目	2023 年 9 月 21(最后运作日)
资产:	
银行存款	974, 788. 66
存出保证金	33, 970, 615. 49
应收申购款	18, 949. 38
资产总计	34, 964, 353. 53
负债:	
应付赎回款	18, 404, 379. 22
应付赎回费	3.60
应付管理人报酬	11, 866. 70
应付托管费	1, 977. 80
应付销售服务费	1, 987. 12
预提费用	15, 000. 00
负债合计	18, 435, 214. 44
所有者权益:	
实收基金	22, 751, 692. 85
未分配利润	-6, 222, 553. 76
所有者权益合计	16, 529, 139. 09
负债和所有者权益总计	34, 964, 353. 53

注:银行存款、存出保证金中包括截止至最后运作日应收账户利息。

## 清算损益表

单位: 人民币元

	2023年9月22日(清算开始日)至 2023
项 目	年9月25日(清算结束日)
一、清算收益	
1、利息收入(注1)	1, 408. 73
2、投资收益	1
3、公允价值变动损益	1
4、其他收入(注2)	15.60
清算收益小计	1, 424. 33
二、清算支出	
1、交易费用	I
2、银行手续费	245. 03
清算支出小计	245. 03
三、清算净收益	1, 179. 30

注 1: 利息收入系计提的自 2023 年 9 月 22 日起至 2023 年 9 月 25 日止清算期间的托管账户利息。

注 2: 其他收入为赎回费收入。

# 五、清算情况

自 2023 年 9 月 22 日起至 2023 年 9 月 25 日止清算期间,基金财产清算小组 对本基金的资产、负债进行清算,全部清算工作按清算原则和清算手续进行。具 体清算情况如下:

## 1、资产处置情况

- (1) 存出保证金余额(存放于证券经纪商资金账户)已于 2023年9月22日全部划至托管账户。截至本基金最后运作日,存出保证金账户尚有应计利息1,188.93元,将于销户后结出后划至托管账户。
  - (2)本基金最后运作日托管账户应计利息为1,309.76元,将于销户后结出。
- (3) 本基金最后运作日应收申购款为 18,949.38 元,已于 2023 年 9 月 22 日全部划至托管账户。

## 2、负债清偿情况

- (1) 本基金最后运作日应付赎回款为 18,404,379.22 元,已于 2023 年 9 月 22 日、2023 年 9 月 25 日支付完成。
  - (2)本基金最后运作日应付赎回费为 3.60 元,已于 2023 年 9 月 22 日、2023

年9月25日支付完成。

- (3) 本基金最后运作日应付管理人报酬为 11,866.70 元,应付托管费为 1,977.80 元,应付销售服务费为 1,987.12 元,上述款项均已于 2023 年 9 月 22 日支付完成。
- (4) 本基金最后运作日预提信息披露费 15,000.00 元,为本基金 2023 年运作期信息披露费用,已于 2023 年 9 月 22 日支付完成。
  - 3、截至本次清算期结束日的剩余财产情况

单位: 人民币元

项 目	金额
一、2023年9月21日(最后运作日)所	
有者权益	16, 529, 139. 09
加:清算期间净收益	1, 179. 30
减: 2023 年 9 月 22 日确认的净赎回	43, 498. 16
二、2023年9月25日(清算结束日)所	
有者权益	16, 486, 820. 23
其中: 惠升惠新混合 A	8, 400, 744. 54
惠升惠新混合C	8, 086, 075. 69

资产处置及负债清偿后,于 2023 年 9 月 25 日本基金剩余财产为人民币 16,486,820.23 元。根据《关于惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金合同终止 及基金财产清算的公告》,依据基金财产清算的分配方案,将基金财产清算后的 全部剩余资产扣除基金财产清算费用、交纳所欠税款并清偿基金债务后,按基金 份额持有人持有的基金份额比例进行分配。清算期结束日次日至清算款划出日前一日的银行存款产生的利息归基金份额持有人所有。为保护基金份额持有人利益,加快清盘速度,于清算划款日的应收利息余额由基金管理人以自有资金先行垫付。 垫付资金及其孳生的利息将于清算期后返还给基金管理人。

4、基金财产清算报告的告知安排

本清算报告已经基金托管人复核,在经会计师事务所审计、律师事务所出具 法律意见书后,报中国证监会备案并向基金份额持有人公告。

## 六、备查文件

## 1、备查文件目录

- (1) 惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金资产负债表及清算审计报告
- (2) 关于《惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金清算报告》的法律意见书
- 2、存放地点 基金管理人的办公场所。
- 3、查阅方式

投资者可在营业时间内至基金管理人的办公场所免费查阅。

惠升惠新灵活配置混合型证券投资基金 基金财产清算小组 2023 年 9 月 25 日